



统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
倪治清  
封面叠主编  
王磊  
头版责编  
葛青凤  
版式总监  
沈明

零售价每份1元

天气

今天直逼30℃  
明天疾风骤雨

快报讯(记者 徐岑)最热的一天来了!今天,江苏全省最高气温可达28℃,南京直逼30℃。而明天,全省有中到大雨,还可能

有雷电。昨天晴空高照,太阳有点毒辣的意味了。南京高达27℃左右,淮安盱眙甚至升到28℃。苏南的小伙伴们穿着春装、吃着冰沙。苏北的小伙伴们,却不平静。前天晚上,徐州就下了一场冰雹。昨天,江苏气象再次发出重要提醒,下午到夜间沿淮和淮北地区还出现了7到9级雷暴大风等强对流天气。气象台表示,这是因为近期气温上升,最高气温升高明显,雷电、大风、冰雹等强对流天气也频繁发生。

今天,全省就恢复太平了,各地气温都可劲儿往上升。江苏气象表示,全省气温将创近期新高,南京直逼30℃。小仙女们是不是要穿短袖短裤了?气象台提醒,早晚冷,还是再等等吧。

况且,明天全省将迎来疾风骤雨,雨量中到大,可能还将伴随雷暴,压制住近期非常嚣张的气温。最高温降至26℃左右。所以提醒大家,春光美好出游趁今天,明天出门就要受影响啦!

不过,这雨持续时间也不长,下周一就转好了,气温也能回归到春天本该有的温度了。

南京三日天气

今天 白天晴到多云,夜里多云转阴,西南风3到4级,14~29℃  
明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,17~26℃  
后天 阴转多云,17~24℃

# 5月20日江苏发展大会 将成江苏大剧院首秀

目前场馆进入设备调试阶段,正式开放预计要到8月

江苏大剧院还未开放,早已声名远播。近日,网友曝光一组江苏大剧院的亮灯航拍照,更是惊艳了微信朋友圈。4月14日,现代快报记者从江苏大剧院方面获悉,5月20日,江苏大剧院将迎来首秀,因为江苏发展大会将在此召开。不过,正式开放预计要到8月。

见习记者 王亚楠  
现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

## 探访 进入设备调试阶段 安保24小时巡逻

江苏大剧院被称为“中国最大的现代化大剧院”。4月14日,现代快报记者通过航拍看到,四颗“水滴”形的建筑坐落在“荷叶”状的高架平台上,形成一幅柔和壮美的现代艺术图案。在大剧院北门口,记者注意到,路边的草地、灌木丛、树等都已经栽种好了,外围也有工人正在移栽花木。沿着滨江公园里的银杏大道往里走200米左右,4个人口处的收费岗亭已有保安站岗执勤。入口的右侧有个大屏幕,播放着宣传片。

中建八局工程师汪贵临告诉现代快报记者,大剧院竣工后,工程方退出场地,安保人员入驻,并24小时值班巡逻。目前,江苏大剧院四个厅都在进行最后的设备调试,以及验收工作。

虽然还没有对外开放,但工作人员介绍,已有团队进入大剧院进行试演、排练。自去年11月份开始,



4月14日晚,亮起灯光的江苏大剧院璀璨夺目 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

外部灯光不定期进行调试,从外部就能看到“四颗水滴”在夜空中璀璨夺目。

## 首秀 江苏发展大会成首秀 正式开放要等到8月

江苏大剧院不仅外形独特,内在功能更是高端。有带防火功能的幕布、可以旋转升降的舞台、超棒体验效果的管风琴音响、施华洛世奇水晶大灯……现代快报记者从江苏大剧院方面获悉,5月20日,江苏发展大会将在江苏大剧院举行。那么,这是否意味着江苏大剧院自此就开放了呢?

现代快报记者从江苏大剧院方面获悉,正式开放要等到今年8月左右。届时,江苏大剧院会举行各种演出,包括歌剧、戏曲、话剧、舞蹈等。市民也可以进入这座多元化的文化综合体内。

江苏大剧院的目标定位是“中国一流、世界知名的表演艺术中心”、艺术家和人民群众向往的“艺术的殿堂,精神的家园”。

## 期待 音乐厅来了“镇厅之宝” 三四层楼高的管风琴

江苏大剧院还没有正式开放,却已经吊足了市民的胃口。近日,

江苏大剧院官方微信号发布消息称,音乐厅的“镇厅之宝”调音完毕,即将为观众呈上一场听觉盛宴。

据江苏大剧院介绍,音乐厅的“镇厅之宝”是管风琴。

目前,管风琴是世界上体积最大的乐器,江苏大剧院采用的是奥地利Rieger管风琴,乍一看,有三四层楼那么高。前不久,江苏大剧院的这架管风琴刚刚结束了为期6个月的调音工作。两位来自奥地利的专业调音师对6000多根音管一一进行了调试,确保江苏大剧院开幕时,管风琴能够处于最佳的音响效果。

## 省委政法委组织召开 《国家安全法》实施研讨会

快报讯(记者 陶维洲)4月14日,根据江苏省委统一部署,省委政法委员会组织召开《国家安全法》实施专题研讨会。会上,省国家安全厅、省司法厅、省法学会等有关部门负责人和相关专家学者结合本单位工作和研究实际,作了交流发言。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央提出了总体国家安全观,强调全面维护各领域国家安全,对加强国家安全工作作出了重要部署,不断健全国家安全法治体系,为做好新形势下国家安全工作指明了方向。江苏省委李强书记在省国家安全领导小组成员会议上的讲话中强调,要深入学习、全面贯彻总体国家安全观,时刻绷紧国家安全这根弦,统筹做好各领域国家安全工作,为我们进一步做好国家安全工作提供了遵循。

会议认为,国家安全与全体公民息息相关,需要全社会共同努力维护,维护国家安全归根结底是保

障人民利益,以人民安全为宗旨,坚持国家安全一切为了人民,一切依靠人民,为群众安居乐业提供坚强保障。同时,国家安全离不开广大人民群众的共同参与和有力维护,人民群众要牢固树立维护国家安全意识,共同构筑国家安全的钢铁防线。

会议指出,要深入学习贯彻落实习近平总书记在国家安全工作会议上的讲话和省委书记李强在省国家安全领导小组成员会议上的讲话精神,系统宣传深刻领会总体国家安全观战略思想,迎接“4·15”第二个“全民国家安全教育日”,推动依法维护国家安全、加大对《国家安全法》等国家安全法律法规的普法宣传力度,不断提升全民国家安全意识。要切实增强做好国家安全工作的使命感、责任感,充分履行《国家安全法》赋予的各项职责,积极推进各领域的国家安全工作,为实现“两聚一高”提供坚强有力的安全保障。

## 江苏将推广“智慧法院” 庭审效率可提高30%

快报讯(记者 顾元森)电子卷宗随案同步生成、庭审实现语音向文字的同步智能转换、材料流转实现“人机对话”……4月14日上午,江苏智慧法院建设推进会在苏州中院召开。今年江苏高院将推广“智慧法院”建设,从立案、庭审到判决等各个环节的效率将大为提高。

2016年4月苏州法院率先启动庭审语音识别转写项目,当年年底初步建成以“电子卷宗+语音识别”为核心的智慧审判模式,并顺利通过由最高人民法院信息中心专家参与的专家组验收。据了解,苏州两级法院已经实现了电子卷宗随案同步生成,对集中扫描的电子卷宗进行数字化处理,将其变为可复制、可检索的电子卷宗。通过人工智能和语音大数据在庭审中的应用,实现语音向文字的同步智能转换。经过上千个庭审应用,庭审笔录的完整度接近100%,带有口音的普通话语

音识别正确率达到90%,庭审时间平均缩短20%—30%,复杂庭审时间缩短超过50%,庭审的质量和效率明显提高。目前,正在将语音识别技术的应用范围拓展至合议庭合议、审委会讨论、文书制作、日常办公等场景。

另外,苏州中院还建立了简易裁判文书自动生成系统,经过法官复核确认,实现简单裁判文书快速生成。另外,还实现了“同案同判数据监测”,法院院长、庭长可利用系统方便地行使审判监督管理权。

据不完全统计,苏州中院通过运用智慧审判系统,法官事务性工作剥离约40%,书记员事务性工作减少约50%,案件平均审判效率提高30%左右。

江苏省高院院长许前飞表示,全省各级法院要全面总结推广苏州模式,加快推进全省“智慧法院”建设,为促进审判体系和审判能力现代化提供了更强的技术支撑。

版权  
声明

现代快报社旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师